

西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

巩固营销基础,稳定长协运行

统筹规划、整合盘活储装运系统能力,加强铁路运输重点通道合作,实现焦煤产品的公、铁、水、集装箱多式联运,切实提高运力、降低成本、绿色运输。

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

集团公司研讨2020年工作思路

王玉宝提出根本方法、基本遵循和主要抓手

11月29日,集团公司召开2020年工作思路研讨会,总结今年工作亮点,分析当前形势,谋划2020年工作思路及打算。集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭文斌、贺志宏、于林、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏及有关处室负责人参加会议(见图)。



会上,集团公司领导结合各自分管工作总结今年工作亮点,提出2020年工作思路及打算;相关处室、部门负责人汇报今年工作情况,提出明年工作初步思路及打算。

集团公司党委书记、董事长王玉宝

从八个方面总结了今年以来集团公司亮点工作,从宏观层面、思想层面提出五个方面的问题和不足;从国内市场、煤炭市场、全省发展和改革大势四个方面分析

根本方法,一是坚持目标导向,围绕安全实现“零”目标、“一优三减”、转岗分流、消灭亏损企业、困难户全部脱贫、标杆矿井建设等目标,各单位要倒排工期,

了当前及今后一段时期面临的形势。

王玉宝指出,年末岁初之际,重点要抓好安全工作,确保万无一失,精彩结束2019年;要全面完成今年契约化指标,提前谋划明年契约化指标。

就做好2020年工作,王玉宝提出根本方法、基本遵循和主要抓手。

落实责任,加强考核,过程督导,确保完成;二是坚持问题导向,认清工作中存在的短板及差距,敢于动真碰硬,解决突出问题及矛盾,解决基础不牢、考核不严不细等问题;三是坚持效果导向,要全面完成明年安排的契约化指标,全力以赴抓落实、抓落地,推动各项工作见成效。

基本遵循,一是把践行“双为”贯彻始终,把它作为我们一切工作的出发点和落脚点,要营造一个公平、公正、风清气正的环境;二是把全面深化改革贯彻始终,特别是把市场化改革落到实处;三是把全面从严治党贯彻始终,始终严格遵守党的制度和纪律,增强规矩意识,发挥党员先锋模范作用、党支部战斗堡垒作用。

主要抓手,要聚焦主业增强竞争力,深化改革增强创新力,扭亏增盈增强控制力,争创一流增强影响力,落实制度增强抗风险能力。

王玉宝希望各级各单位把12月份各项工作落实到位,齐心协力,全身心做好各自工作,精彩结束2019年,谋划好2020年工作。 ●曹建元

集团公司召开主题教育整改落实分析研判专题会

11月28日,集团公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实分析研判专题会,在前期主题教育整改落实成效评价基础上,对集团公司主题教育整改落实情况进行深入分析研判,全力抓好下一步整改落实工作,确保主题教育取得实实在在的成效。山西焦煤总经理助理、集团公司党委常务副书记徐俊明主持会议并提出要求。

会上,集团公司党委组织部就主题教育5个清单的整改落实情况进行分析汇报;党政办、企管处、宣传部、纪委、武装保卫处、信访处、环保处等围绕中央8个专项整治和省委5个整治整改内容,就本部门牵头负责的专项整治整改工作的落实情况进行汇报。

徐俊明指出,通过各部门的工作汇报,能够看出我们的分析研判是准确的,体现出企业对省委巡视和职工群众反映强烈的问题有了比较明确的认识。针对下一步工作,徐俊明提出,一要提高政治站位,持续发力,继续做好。在关心职工生活、改善职工生活、解决职工关心的问题要多下功夫,践行“为企业谋长远、为职工谋福祉”;二要抓好整治整改,锲而不舍,常抓常新;三要深化主题教育,持之以恒。要放下身段,吸收外面好的经验做法,同时要提炼升华好的工作方法,唤起职工团结向上的意识,做好企业发展工作。 ●曹建元 张峰

山西焦煤调研集团公司新产业工作

11月27日,山西焦煤副总经理李堂锁率队来集团公司调研新产业系统工作情况。集团公司副总经理于林、总会计师李晓东参加调研座谈会。

会上,于林从新产业系统任务完成情况、2020年主要工作计划、产业布局整顿、跨子公司采购及结算、粉煤灰综合利用推进和厂办大集体改革等方

面进行了汇报。李晓东从建筑、装备制造、产业布局等方面补充说明。有关矿厂负责人汇报了各自情况和存在的问题。调研组结合实际提出建议。

李堂锁对集团公司一年来的工作给予肯定,并指出存在的问题,提出七点要求:一是安全生产要常抓不懈,持之以恒;二是执行山西焦煤决

策要态度坚决,不折不扣;三是大集体改革要紧盯目标,加快推进;四是谋划工作要围绕主题,以问题为导向;五是项目建设要高起点谋划,大力度推进;六是深化改革要坚定不移,增添活力;七是全面加强党的建设,为企业高质量发展提供政治保障。

●张衢 李哲

山西焦煤党委

召开干部大会 开展警示教育

11月29日,山西焦煤党委召开干部大会,开展警示教育,对作风纪律提出要求,要求广大党员进一步提高政治站位,增强政治纪律和政治规矩意识。山西焦煤集团公司党委书记、董事长王茂盛主持会议并讲话。

会议剖析了省委第十二巡视组指出的一些问题,王茂盛对下一步做好巡视期间有关工作提出要求。他强调,要进一步提高接受巡视的政治站位和政治觉悟,各级领导干部要带头继续深入学习和践行党章党规党纪,学习践行巡视工作条例,不断增强落实巡视制度和巡视组工作部署的政治自觉、思想自觉和行动自觉,不打折扣,不做选择,不搞变通,全力配合好巡视工作;要进一

步强化支持巡视的政治责任和政治担当,各级党委班子带头,各级党组织要进一步强化管党治党的责任感紧迫感,压紧压实全面从严治党政治责任,驰而不息加强作风建设;要进一步严肃配合巡视的政治纪律和政治规矩,打铁必须自身硬,要坚决扛起主体责任,发挥表率作用,发扬斗争精神,以刀刃向内的勇气,坚持党性原则,敢于直面问题,把好各自分管工作的各个关口,始终做到守土有责、守土负责、守土尽责。巡视组交办的所有工作任务,要靠前对接,主动工作,认真准备,反复核实,层层把关。

王茂盛要求,各级机关要开展纪律作风整顿,坚决抵制和纠正推诿扯皮、作风不实、效率低下、吃拿卡要、

纪律松弛等现象。对于不适合机关工作的人员,要逐步建立退出机制,坚决调离岗位、决不含糊。要通过巡视工作,推动从严治党再上新台阶,更好地引领全集团改革发展。

王茂盛强调,领导干部要以上率下,带头履职尽责,兢兢业业干好本职,查漏补缺,补齐短板,不断提高工作质量。要进一步检点今年以来的重点项目、改革任务、处“僵”治困、大集体改制、“三供一业”分离移交等工作进展情况,推动各项任务落到实处。

●魏晋东

焦煤之声